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TEMA 3a 9-10 kiaac

IIspBuTe S 3amaum ca ¢ u3dupaem orropop. Ciien BeAka OT TAX MMA IMOCOYEHHM S
0TroBOpa, OT KOUTO camo equH e BepeH. lllectaTra 3amava e cbc cBOOOJAEH OTrOBOp, a 3a
ceqMarTa TpsidBa Ja ce onuile pelieHNeTo. 3a Ja/ieH BepeH OTroBOpP Ha MbpPBUTe 6 3a1auu ce
npucbxaar S Touku. Ceamara 3agadya ce omensia ¢ (0-10 Touxkm. He ce paspemana
MOJI3BAHETO HA KAJKYJIATOPH MU TA0TUIIH.

BPEME 3A PABOTA: 75 munytu. Ilo:xkesaBame Bu ycnex!

1. AKo n e ecTecTBeHO 4YHCIO, ¢ n! (4ete ce “n Qakropuen’) o3HaUYaBaMe MPOU3BEACHUETO HA
€CTeCTBEHUTE unciia oT 1 g0 n, T.e. n!=1xX2x3X...Xxn. Hamepere octarbKa npu JeJICHHE C 5 Ha

yucaoro 1!+2!+31+...+10! .

A)O B)1 C)2 D)3 E)4
1 1
2. JlaneH e kBagpar cbC CTpaHa 2 U YETUPU YETBBPTUHKU
OT OKPBXXHOCTH C paauyc | M LIEHTpOBE BbB BbPXOBETE
Ha KBajapata. Mexay KOM OT IIOCOYCHUTE 4Yucia Ce 1 1
Hamupa 100 mbTH yBETWUYEHOTO JIMIIE HA 3al[pUXOBaHaTa
4acT OT urypara Ha ueprexa? —_ T
A) 84 u 85 B) 85 u 86 C) 86 u87
1 1
D) 87 u 88 E) 89 u 90
C 1 1
N 3. Bepxy crparute AB u BC Ha AABC ca B3eTH ChOTBETHO

Touku M u N Taka, ue MN Il AC. Jla ce Hamepu CTOMHOCTTA
1
Ha %,aKO MB=a, AM =b u S,,, =§SABC.

b
A < B NG NG

M A) 1 B) - C)7+1 D) V2 +1 E)2

4. 32 MOJIOKUTEITHUTE PEATHU YUCHA X M y € U3BECTHO, Y€ € BIpPHA TOUHO €JHa OT MOCOUYEHUTE IO0-
noiy 3aBucumoctu. Kos e t4?

A) x*>2y° B) x>2y C) x>y D) x* >y’ E) x>y’

5. lectuma neneratv OT 6 pa3IWyHU CTpaHU B3MMAT ydacTHE B MEXKIyHapojeH KoHrpec. Hukoit
OT TSX HE FOBOPHU €3MKa Ha ocTaHanuTe net. Ha koHrpeca ca ocurypeHn n mpeBojiada, BCEKH OT
KOUTO 3Hae 1o JBa e3uka. C moMmolIra Ha NpeBOJaYylTe BCEKU OT JEIEeraTUuTe MOKE J1a pa3roBaps C
KOM J1a € OT ocTaHayiuTe rner. Hamepere Bb3MOKHO Hal-MaJIKaTa CTOMHOCT Ha 7.

A) 15 B) 12 Co D)5 E)3

6. Jlanen e KkBaipaTHUAT TPUWIEH f(X)= ax* +bx+c, KOe(UIIMEHTUTE a, b U ¢ HA KOWTO ca [ean

U cymMata a+b+c e npocTo ynucio. M3BecTHO €, 4e ChIECTBYBA MOJOKHUTEIHO ABYLHUPPEHO YHCIIO
A Taka, ue f(A)=285. Jla ce HamepAT KOpeHUTEe Ha ypaBHEHHETO f(x)=0, ako Te ca pa3Iu4yHH

oeiau 4uciia.

7. 3apaua. EctecTtBenure uncna ot 1 10 6 ca pasmoioxxeHu B 6-Te
KBaJIpaTyeTa Ha TablIuWIlaTa Taka, 4e Yuciara B KBaapardyeTrara C
oOmma ctpana He ca mociefoBaTesHu. [10 KOIKO pa3nuyHu HaurHA
MOJKE Jia C€ HalpaBH ToBa?




